
Proslave pomembnih jubilejev
Ob dnevu OF bodo 26. aprila letos od-

krili spominsko ploščo Edvarda Karde-
lja, Republiška konferenca SZDL pa bo
imela ob tej priložnosti svečano sejo.

Tega dne bodo prebi valci občine Ljub-
ljana Moste-Polje praznovali svoj občin-
ski praznik v Kulturnem domu španskih
borcev. V ta namen bodo pripravili po-
seben kulturni program, ki bo tokrat no-
sil naslov »Mi smo generacija Tita, revo-
lucije, samoupravljanja in miru«. Na
proslavi bodo podelili občinska prizna-
nja »srebrna značka OF« in nagrade
»Inovator 81«, ki jih podeljuje občinska
raziskovalna skupnost.

26. aprila bo v Ljubljano ob 18. uri
prispela štafeta mladosti, ki bo nasled-
njega dne iz občine Vič-Rudnik obšla
vseh pet ljubljanskih občin, nato pa jo
bodo predali mladim iz občine Grosup-
Ue.

27. aprila je praznik občine Ljubljana
Vič-Rudnik in zato bodo ob tej priložno-
sti imeli v tej občini slavnostno sejo de-
legatske skupščine, na Robu pa bo ob 10.
uri dopoldne zborovanje delovnih ljudi
in občanov. Odkrili bodo spotnenik v
spomin boja na Kuclju. Na tej proslavi
bodo podelili priznanja, nagrade občine
Ljubljana Vič-Rudnik in srebrna prizna-
nja OF. Slavnostna govornica bo pred-
sednica MK SZDL Ljubljana Nuša Ker-
ševan.

Tega dne bodo mladi Ljubljane in Re-
ke odšli na pohod Ljubljana - Reka ozi-
roma »Pobod osvoboditve 82«, ki bo tra-
jal do 3. maja.

Organizator proslave ob 1. maju -
prazniku dela bo Mestni svet Zveze sin-
dikatov Ljubljana, ki je hkrati tudi or-
ganizator spremljevalnih prireditev.

7. maja bo v veliki dvorani Cankarje-
vega doma proslava ob dnevu osvobodi-
tve Ljubljane. Na tej prireditvi bodo po-
delili zlate plakete ilegalca, nagrade me-
sta Ljubljane in srebrna priznanja OF.
Ob tej priložnosti bo nastopal v kultur-
nem programu simfonični orkester Slo-
venSke filharmonije in RTV.

Proslava 40-letnice ustanovitve prvih
slovenskih narodnoosvobodilnih brigad
II. grupe odredov in odredov NOV in
POS bo organizirana v okviru že tradi-
cionalne prireditve »Po poteh partizan-
ske Ljubljane«. Osrednja proslava bo 8.
maja 1982 na Trgu revolucije. Proslavi
bodo prisostvovali pripadniki enot,
ustanovljenih leta 1942, predstavniki
vseh enot NOV in POS, delegacije mla-
dih pohodnih enot s prapori in še mnogi
drugi. Po izvedbi posebej za to priprav-
ljenega kulturnega programa bo še tova-
riško srečanje borcev na Gospodarskem
razstavišču.

Ob dnevu mladosti 25. maju in 90-let-
nici rojstva tovariša Tita bodo organizi-
rali pionirski pohod po Poti spominov in
tovarištva, mladinska organizacija
Ljubljane pa bo na ta dan pripravila
vrsto športnih tekmovanj ter drugih pri-
reditev, ki bodo potekale v športnem
parku Tivoli.


